
Pescuit în perioada de prohibiţie
Marţi, 28 Aprilie 2009 10:02 - Ultima actualizare Marţi, 28 Aprilie 2009 10:06

În data de 23.04.2009, în urma executării unei acţiuni pentru prevenirea şi combaterea faptelor
de natură contravenţională şi penală în domeniul piscicol pe râul Iza, în zona localităţii Sighetu
Marmaţiei, cadrele Jandarmeriei Sighetu Marmaţiei, împreună cu un inspector piscicol, au
identificat mai multe persoane care sunt susceptibile de săvârşirea infracţiunii de pescuit în
perioada de prohibiţie. S-a stabilit că este vorba despre: 
    -  

P. I. în vârstă de 16 ani, elev, din Vadu Izei, care se afla pe malul râului Iza în locul numit „Peste
Pod”, având asupra sa o undiţă cu mulinetă şi un dispozitiv improvizat;

    -  

M. Marius, de 20 ani, din Crăciuneşti, a fost surprins de către jandarmi tot pe malul râului Iza în
locul numit „Peste Pod”, având asupra sa o undiţă cu mulinetă şi un dispozitiv improvizat
denumit ,,comiher”; 

    -  

D. Petru, în vârstă de 38 ani, din Năneşti, care, de asemenea, a fost surprins pe malul râului Iza
în locul numit „Peste Pod”, având asupra sa o undiţă cu mulinetă şi un dispozitiv improvizat
denumit ,,comiher”. Acesta, în momentul în care a observat că jandarmi se îndreaptă spre el a
început să fugă şi a rupt triunghiul care îl avea ataşat în undiţă, aruncându-l în râul Iza, însă la
scurt timp a fost prins şi reţinut de patrula de jandarmi.

  

În data de 24.04.2009, în urma unei sesizări primite la dispeceratul I.J.J. Maramureş cu privire
la faptul că mai multe persoane pescuiesc ilegal pe malul râului Ronişoara în locul numit „La
podul de beton”, la faţa locului s-a deplasat o grupă operativă a jandarmilor sigheteni care i-a
identificat pe : D. Istvan de 40 ani, K. Romeo de 20 ani, I. Gheorghe de 38 ani, B. Ioan de 37
ani şi M. Mircea de 38 ani, toţi din Sighetu Marmaţiei, ca fiind susceptibili de săvârşirea
infracţiunii de pescuitul prin orice mijloace în perioada de prohibiţie. 
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Aceştia au fost surprinşi de jandarmi în timp ce pescuiau pe malul râului Ronişoara având
asupra lor undiţe cu mulinetă şi diferite alte dispozitive improvizate, declarând faptul că au uitat
că se află în perioada de prohibiţie.

Dosarele cu actele premergătoare întocmite şi corpurile delicte au fost înaintate Parchetului de
pe lângă Judecătoria Sighetu Marmaţiei, pentru continuarea cercetărilor.

Sursa: Biroul de Presa al Jandarmeriei Maramures
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